
 نام خدا  به  نام ونام خانوادگی:

 

 
 

د های درخشان  سازمان ملی پرورش استعدا

د های درخشان علامه امینی ناحیه   تبریز3دبیرستان استعدا
 ..................................سال تحصیلی 

 

 ریاضی       ماده امتحانی:

 دقیقه 09مدت امتحان:    ................    کلاس هفتم:

 شماره صندلی: ....................  تاریخ امتحان:

 

 بارم سئوالات ردیف

 هر يك از جملات زير را مشخص كنید .  يا نادرستی   درستی  1

  است .  يمهمکمل يك زاويه ی قا نیمسازهای دوزاويهزاويه بین   –الف 

 است  .   31   عدد 4به  نسبت -31 قرينه –ب 
 

1 

 جاهای خالی را با اعداد مناسب كامل كنید  2

 درجه است 31ضلعی منتظم برابر با    هر زاويه خارجی يك  ...................... -الف 

كتاب خريده باشد با بقیه  6اگر او كتاب بخرد.  9ا  و ي مداد  31او با اين پول می تواند رضا مقداری پول دارد.  –ب 

 مداد می تواند بخرد.  .........................  پولش

1 

 بزرگترين نفر چند سال دارد؟ . سال است  01سن آنها  اصل ضرب وحسال است  34نفر  سه مجموع سن  3

    ........  ،  .........  ،  ........ 
 

 

1 

 مشخص كنید .  در هر يك از موارد زير گزينه درست را با علامت  4

𝑥2تساوی  𝑥الف( به ازای چه مقدار  − 𝑥 =  برقرار است ؟    32

A ) 1  4و                   B ) 1  4و-                      C ) 1-  4و                    D ) 1-  4و-              

       

   2،    6،    32،   21 ، ....                 ب ( در الگوی عددی مقابل ، بیستمین عدد كدام است ؟   

A ) 421                B ) 462                  C ) 161                     D  ) عددی غیر از اين ها 

 

1 

𝑥 1)1                                                      معادله مقابل را حل كنید . 5 − 2 ) =  −0(1 − 2𝑥)    

 

 

 

 

 

1 

 .  جدول مقابل را كامل كنید 6

 
 

 

 

 

1 

𝐴اگر داشته باشیم :  7 =  −4𝑥 + 3    ,    𝐵 = 1𝑥 − 𝑦 −   يك از تساوی های زير را بنويسید حاصل هر    0
 

A − B =                                                               A + 2B =                                          
 

 

2 

𝑛           8            -4  

3

4
𝑛 − 19 



 صفحه دوم

 را در هم ضرب كنیم حاصل: 391و   164اگر اعداد  8

 را به صورت ضرب شمارنده های اول بنويسید.الف( 

 چند شمارنده اول دارد؟ب(  

 چند شمارنده طبیعی دارد؟        ج(

 چند شمارنده مركب دارد؟د(  

2 

  درست باشد.كه رابطه زير  دكنیی ارذ گ را طوری روی آن نام   A ,B ,C ,Dخطی رسم كنید ونقاط  9
 

 

𝐵𝐷 − 𝐴𝐷 = 𝐵𝐶 + 𝐴𝐶   

 

 

 

 

 

 

1 

  ) با تشکیل معادله (عدد صحیح متوالی ، سه برابر كوچکترين آنهاست . آنها را بیابید .  1مجموع  11

 

 

 

 

 

 

1 

 است.  aobنیمساز زاويه  نیم oxدر شکل مقابل  11

 را  پیدا كنید.  2و 3زاويه های  اندازه 

 
                                .....  2̂ =                                ..... 1̂ = 

 

1 

 نوع تبديل را بنويسید.  →  تروی هر علام 12

 

1 

با فاصله نیم متر از رشته(  2)سیم خاردار  می خواهیم يك حصارمتر داريم .  11 و 311زمینی مستطیل شکل به ابعاد  13

       است؟سیم لازم بکشیم . چند متر زمین  قسمت داخلی

 

 

 

 

 

 

1 

 بر روی يك خط راست چند نقطه قرار دهیم تا تعداد پاره خط ها با تعداد نیم خط ها برابر باشد؟ 14
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 ومسصفحه 

 هر يك از تساوی های زير را كامل كنید .  15

−11 ÷ (31 − 32(−33 − (−31))) = (        )                     (−44) ÷ 1(−19 + 44) = (         )        
 

 

 

 

1 

اگر .می باشد 344 آنها)ک.م.م( و كوچکترين مضرب مشترک 24دو عدد   بزرگترين شمارنده مشترک )ب.م.م(  16

 یدا كنید. پ باشد عدد ديگر را 44آنها يکی از 
 

 

 

 

1 

. كنیممی خواهیم آنها را با مکعب های مساوی پر  . داريم سانتی متر  161و 021و  441 مکعبی به ابعاد 17

 است ؟ در اين صورت چند مکعب می توان در مکعب مستطیل جای داد؟ چه عددیبزرگترين ضلع مکعب 

  
 

 

 

 

1 

 عبارت جبری زير را ساده كنید. الف (  18

−2m(x − 3m) − m(6m + 4x) = 
 

 

xمقدار عددی هريك از عبارات جبری زير را به ازای ب (  = −2 , y = −3 , a = 4, b = بدست  0−

 آوريد.

 
−6(𝑥 − 1𝑦)

2𝑎𝑏 − 33
= 

 

 

 

1 

 

 اكبری .باشید پیروز                                                                                                                   : نمره                      


